

Tisztelt Címzett!

Az Európai Unió Bizottsága vízvédelmi tevékenységében 2012 fontos dátum, mivel a Bizottság ennek az évnek a végén kívánja megjelentetni az uniós vízpolitika hatékonyságának kiértékeléséről és jövőbeni szakpolitikai irányainak meghatározásáról szóló átfogó dokumentumát, „**Jelentés az Európai Vízkészletek Megőrzéséről**” („**Blueprint to Safeguard Europe's Water Resource**”) címmel.

A „Blueprint” elkészítésén az EU Bizottság Környezetvédelmi Igazgatósága már több mint egy éve dolgozik. A jövőre vonatkozó vízügyi politika irányvonalát számos projekt, illetve hatásvizsgálat eredményeire alapozva szándékozza meghatározni. Mindezek mellett 2011-12 évben különböző szakmai rendezvények, konferenciák útján azt is szeretné elérni, hogy a tagállamok döntéshozóinak, szakembereinek bevonásán túlmenően a széles nyilvánosságot is bevonja ebbe a folyamatba.

Ennek egyik eszközeként az EU Bizottság **2012. március 15 és 2012 június 7 között internetes konzultációs lehetőséget biztosít** annak érdekében, hogy az érintettek minél szélesebb körét, beleértve az állampolgárokat is, megkérdezze arról, mely tevékenységeket tartanak a legfontosabbnak, hogy az európai vízkészletek fenntartható kezelése minél hatékonyabban megvalósulhasson a jövőben.

Az alábbi honlapcímen található meg az a **konzultációs dokumentum**, amit a Bizottság ennek érdekében közreadott. Ennek **magyar fordítását** elkészítettük, és mellékelten megküldjük Önnek, annak érdekében, hogy minél többen megismerkedhessenek vele Magyarországon is. Az interneten keresztül érhető el az az angol nyelvű **kérdőív is**, amely alapján Ön is kifejezheti a véleményét a fenti kérdésekről.

http://ec.europa.eu/environment/consultations/blueprint_en.htm

A 2011. évi magyar EU elnökségi félév egyik fő prioritási területe a fenntartható vízgazdálkodás témaköre volt, mellyel egyik kiemelt célkitűzésünk az volt, hogy felhívjuk a figyelmet a „Blueprint” folyamat fontosságára.

Ezért kiemelkedően fontosnak tartjuk, hogy minél többen kitöltsék a „Blueprint” konzultációs kérdőívet.

Kérjük, szánjon rá Ön is egy kevés időt a kérdőív kitöltésére! Kérjük továbbá, hogy továbbítsa és terjessze saját ismeretségi körében is ezt a felhívást és a csatolt dokumentumot a következő hetekben!

A szakmai szervezeteket pedig arra is kérjük, hogy gyűjtsék össze, és juttassák vissza részünkre a kérdéskörrel kapcsolatos esetleges észrevételeket, szakmai véleményeket (vgvf@vm.gov.hu vagy vera.kabodi@vm.gov.hu címre)!

Köszönettel és üdvözlettel:

Kovács Péter
vízügyért felelős helyettes államtitkár